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B2 COMPRÉHENSION DES TEXTES ORAUX 
 
PREMIÈRE PARTIE  
Vous allez entendre deux fois 7 extraits d´information. Vous devez relier les titres (A-I) aux extraits 
correspondants (1-7). Vous devez noter les lettres dans les cases blanches du tableau de réponses. Deux 
titres ne correspondent à aucun extrait. La réponse 0-X sert d'exemple. 
 
Source : RTL « C'est notre planète », « C'est sur le net », « Le journal économique », « Auto-radio Express »,  Consommation »/2012 

 

 
EXTRAITS 

 
TITRES: 
                                     EXEMPLE : X. PAS SI SAINS QUE ÇA 

A. ARNAQUE VIRTUELLE 

B. DÉCISION MITIGÉE 

C. DÉFI EN RECONNAISSANCE 

D. DÉPLACEMENTS PARTAGÉS 

E. FUSION ENTREPRENEURIALE 

F. HOMMAGE À DISTANCE 

G. INNOVATION NATURELLE 

H. MOTEURS À L´HUILE VÉGÉTALE 

I. POUR SE FAIRE VOIR 

 

 

  

 
 
 
 
TABLEAU DE RÉPONSES (écrivez dans les cases blanches) 

 

0 1 2 3 4 5 6 7 

X 
 

       

 

  



  

PRUEBA MODELO 2 FRANCÉS B2 

 

DEUXIÈME  PARTIE   
Vous allez entendre deux fois un document à propos d´une entreprise. Vous devez choisir l´option (a-b-c) 
pour compléter l´énoncé. Vous devez écrire la lettre correspondante dans les cases blanches du tableau 
de réponses. La réponse 0-c sert d'exemple. 

                                                                                                  Europe 1 Matin, 05/08/2010 

L´ENTREPRISE SINÉO 
Exemple : 0. Olivier Desurmont  

a- est le PDG d’un grand groupe français. 
b- est parti ouvrir sa boîte à l´étranger. 
c- est pionnier en nettoyage de voitures. 

 
     1. Il a changé de travail 

a. après avoir été licencié par le groupe Suez. 
b. parce qu’il ne gagnait pas assez chez Suez. 
c. parce qu’il voulait donner du sens à son travail. 

 
2. Son objectif, c’était 
a. de développer l’esprit sportif dans les entreprises. 
b. d’être compétent au niveau éducatif. 
c. d’être solidaire au niveau social et écologique. 

 
     3. Au début, pour se faire une clientèle, il a dû 

a. avant tout faire preuve de persuasion. 
b. proposer des tarifs très compétitifs. 
c. travailler pour les concessionnaires automobiles. 

 
     4. Aujourd’hui, l’entreprise Sinéo 

a. a une grande ampleur grâce à sa propre page web.  
b. est aussi un tremplin social et professionnel. 
c. est composée d´une centaine de centres de lavage.  

 
     5.  Sinéo embauche 

a. des ouvriers qualifiés.  
b. des personnes en situation de précarité.  
c. des spécialistes expérimentés. 

      
     6. Dans ce document, 

a. on déplore le manque d´initiative de la part du gouvernement. 
b. on expose les problèmes des chômeurs de longue date. 
c. on montre l´enthousiasme pour une activité commerciale.    

 
TABLEAU DE RÉPONSES (écrivez dans les cases blanches) 
 

0 1 2 3 4 5 6 

c       
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TROISIÈME PARTIE  
Vous allez entendre deux fois une interview à propos des araignées. Vous devez choisir la réponse (a-b-c) 
pour chaque question. Vous devez écrire la lettre correspondante dans les cases blanches du tableau de 
réponses. La réponse 0-c sert d'exemple. 

Source : Source: France Bleue_La Femme de la Semaine/2012 
 

CHRISTINE ROLLARD, ARACHNOLOGUE 
 

QUESTIONS :  Exemple : 0. Que pense Christine Rollard des araignées ? 
a) qu’elles pourraient disparaître de la planète. 
b) qu’elles sont encore un grand mystère. 
c) qu’elles sont intéressantes et belles. 

 
1. D’après Christine Rollard, comment sont les araignées d’intérieur ? 

a) bien colorées et discrètes. 
b) obscures et repoussantes. 
c) particulières et vives. 

2. Pourquoi les gens détesteraient-ils les araignées ? 
a) par ignorance. 
b) par superstition. 
c) par tradition. 

3. Que dit Christine Rollard par rapport à la chasse des araignées ? 
a) qu’elles chassent leurs victimes surtout la nuit. 
b) qu’elles se laissent chasser facilement. 
c) qu’elles ont des méthodes différentes de chasser. 

4. Face à l’homme, comment réagissent les araignées ? 
a) elles attaquent sans merci. 
b) elles évitent le conflit. 
c) elles préfèrent mourir. 

5. Quel est le conseil donné par Christine Rollard ? 
a) d’utiliser des insecticides pour tuer les araignées. 
b) de fabriquer des insecticides à partir des araignées. 
c) de permettre les araignées de vivre à la maison. 

6. Quel serait le grand ennemi des araignées ? 
a) les autres araignées. 
b) les insectes plus grands. 
c) les plantes toxiques. 

7. Par rapport aux araignées, quelle a été la grande émotion de Christine Rollard ? 
a) d’avoir découvert une espèce inconnue. 
b) d’expérimenter sur le terrain. 
c) de pouvoir écrire un livre. 

 
 

TABLEAU DE RÉPONSES (écrivez dans les cases blanches) 
 

0 1 2 3 4 5   6 7 

c        

 

  



  

PRUEBA MODELO 4 FRANCÉS B2 

QUATRIÈME PARTIE  
Vous allez entendre deux fois un document à propos du logement. Vous devez choisir la réponse (a-b-c) 
pour chaque question. Vous devez écrire la lettre correspondante dans les cases blanches du tableau de 
réponses. La réponse 0-c sert d'exemple. 

Source: Ils ont changé de vie, franceinfo/ 2011 
 

UN IMMEUBLE ÉCOLO ET SOCIAL 
 
Exemple : 0. Quel est le projet présenté ? 

a. Celui de construire un parking collectif. 
b. Celui de louer des espaces de travail collaboratif. 
c. Celui de partager un logement à vocation durable. 
 

1. Que dit-on des familles citées ? 
a. Qu´elles envisagent de faire la connaissance d´autres familles. 
b. Qu´elles se connaissaient déjà de longue date. 
c. Qu´elles se sont rencontrées grâce à leur rêve. 

 
2.  Comment a-t-on procédé pour la construction en bois de ce bâtiment ? 

a. Ils ont dû transporter le bois à l´aide de grandes machines. 
b. Ils ont pu mélanger facilement le bois et le béton. 
c. Ils ont su simplifier les travaux sur place. 

 
3. Comment les décisions ont-elles été prises ? 
a. Après de longs débats une fois par mois. 
b. Avec la participation de la municipalité. 
c. D´une manière méditée et consensuelle. 

 
4. Quelle a été la philosophie dans ce type de construction collective ? 

a. Éviter les conflits entre les habitants des grandes villes. 
b. Faciliter l´individualisme des voisins dans l´immeuble. 
c. S´opposer aux idées reçues par rapport à la vie dans un immeuble. 

 
5. Les participants de ce projet, combien ont-ils dû payer ? 

a. Quelque 3 000 euros pour commencer à construire. 
b. Rien pour l´instant, tout dépend si le projet aboutit. 
c. Une quantité plus élevée que la normale par surface. 

 
6. Dans ce texte, qu´est-ce que les journalistes souhaitent montrer ? 

a. Que cette démarche est admirable et positive. 
b. Que cette initiative se développera bientôt partout. 
c. Que le projet sera difficilement faisable à Strasbourg. 

 
TABLEAU DE RÉPONSES (écrivez dans les cases blanches) 

0 1 2 3 4 5   6 

c       

 

 


